

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Întocmit în ședința extraordinară de îndată din 2 . 05.2022

La ședință participă fizic 10 consilieri locali din 13 ,unul lipsește și 2 participă on line ,primarul și secretarul localității.

dl. președinte supune la vot proiectul ordinii de zi înscris în convocator cu propunerea de a avea și diverse-cererea dlui. Fofircă Ctin.

Acesta este aprobat de toți consilierii prezenți cu introducerea punctului diverse, Se supune aprobării consiliului local,procesul verbal din ședința pe luna aprilie și este votat fără obiecțiuni de toți consilierii prezenți

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii proiectului pentru investiția,, asigurarea de sisteme TIC în comuna Starchiojd.

Se susțin avizele comisiilor de specialitate.

dl. Fofircă-consider benefic acest proiect și pentru școală.

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat pentru de către toți consilierii prezenți.

2 .Se dă citire cererii dlui. Fofircă Ctin. prin care solicită un teren lângă piață.

Întrucât nu se cunoaște ce vrea să construiască acolo,este invitat să -și precizeze cererea.Susține că nu s a hotărât încă - un peco,sau altă construcție - o hală pentru vânzarea brânzeturilor.

dl. Fofircă Sorin - de acord,să investească, sa facă ceva, trebuie prins în PUG la servicii...

dl. Stoica- în studiul de oportunitate trebuie spus concret ce faci acolo , întrucât și avizele se iau tot în funcție de ceea ce vrei să faci pe acel teren.

dl. Dragomir- nici el nu vrea să spună ce face acolo.

dl. președinte- nu poate fi amplasat lângă piață peco, nu va obține avizele necesare.

dl. Apostol- în zona pieții la capitolul parcare suntem corigenți, primăria să amenajeze o parcare acolo .Știți că mașinile sunt parcate pe pod...

DL.Primar- trebuie mai întâi lămurită situația juridică a terenului.

dl.Grigorescu- până atunci discutăm ,, vorbe...

dl. Oancea- executivul să facă acest lucru, să știe și băiatul dacă e concesiune sau închiriere pentru acest teren

dnul.Gârbea - tot consiliul local trebuie prin hotărâre să stabilească natura juridică a terenului de lângă pod, la piață.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Căpitanu Constantin

secretar general
Stoica Anastasia